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1. Atvetain eubela e 1 y = x — 3.

(@) Na e§etdoete av n eubeia € diépxetat ano 1o onpeio A(1, —2).

(B) Na Bpeite v tpur) tou npaypatikou aptdpou A oote to onpeio B(2A—1, A +1)
va aviket oty eubeia €.

(y) Na Bpeite onpeio tng eubeiag € 1o omoio £xet tetaypévn ion pe 2.
(6) Na Bpeite onpeilo g eubeiag € tou omoiou 1 tetaypévn eivat dumddowa g
TETUNPEVNG.
2. Aivetat 1o onpeto A(1,2) kat n eubeia € : y = 3x + 1. Na Bpeite v e&iowon tng
eubeiag mou diépyetat amno to onueio A kat
(a) etvar mapdAAnAn otnv €ubeia e, (y) eival mapdadAnAn otov Gfova x'x,

(B) eivar kaBetn otnv subeia e, (8) amno mv apyr wv aiovev O(0,0).

3. Aivovtat ta onpeia A(1, 1) xat B(—3,5).

(@) Na Bpeite tnv e§iowon g eubeiag rou digpxetal arod ta onpeia A kat B.

(B) Na Bpeite ta onpeia ota onoia n napanave ubsia tépvet toug afoveg xX'x Kat
y'y.

(y) Na Bpeite 10 epBadov Tou Ip1ydvou Tou oxnpati¢el n nmapandave eubesia pe 1oug

agoveg.

4. Aivovtal ot eubeieg:
gr:y=3x—1xratey:y=—x+3.
(a) Na Bpeite 10 KOO onpeio Vv €1, €3.
(B) Na Bpeite v e€iowon g €ubeiag n ornoia HiEpxetat and 1o Koo onpeio v

€1, €2 Kal elvatl kabetn oty €s.

5. Na arodeifete 0t o1 eubeieg ey : y = 3x+ 2, €0 1y =dx+ 4 rat ez 1y = —x — 2,
O61epyoval aro 1o 1610 onueio.
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6. Aivetai nj eubeia € : y = x + 2 xat 1o onpeio A(2,3). Na Bpeite:

(@) mv egiowon tng cubsiag n oroia Siépxetal arod 1o onueio A kat sivat kabetn
oty &,
(B) g ouvtetaypéveg tng mpoBodrg B tou onueiou A o ¢,

(y) 1§ ouvietaypéveg Tou CUPHETPIKOU onpeiou A’ tou A g pog v &.

7. Aivovtat ta onpeia A(2,4), B(0, —3) ka1 I'(8, 1).

(@) Na arodei§ete 6t ta onueia A, B xat ' arotedouv kopupEg tprywvou.
(B) Na Bpeite v e&iowon tng eubeiag otnv ornoia Ppioketat to vwog AA.

(y) Na Bpeite v egiowon g eubeiag oty oroia Bpioketat n Siapecog AM.
(6) Na Bpeite v e§iowon ng peocokabétou g rmieupag BI.

8. Atvetat tpiyovo ABI pe A(2,1). Ot gubeieg otig onoieg Bpiokovrat to vwog BA kat

n dwapecog I'M éxouv e§lowoelg y = §X + 1 xat y = 2x, avtiotoixa. Na Bpeite g

OUVIETayHEVES TV Kopudpwv B kat I'.

9. Aivetat tpiyovo ABT pe A(1,2). Ot gubeieg ouig oroieg Bpiokovtat o Hiapeoot tou

éxouv e§lonoelg y = 1 xaty = §X + 3 Na Bpeite 11g 10001 TOV UBEIOV OTIg

ortoieg Bpiokovial o1 TTAEUPEG TOU TPIYOVOU.

10. Na Bpeite v e&iowon g eubeiag € rou diépyetat and to onueio M(2, 1), tépvet toug
agoveg ota onpeia A kat B, €tot @ote 1o onueio M va givat to péco tou eubuypappou
mfuatog AB.
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